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Solució d’ahir 
16.10.16

Falten els números 67, 43 i 73 i així tant les línies horitzontals, 

com les verticals com les diagonals llargues sumen 111.

67 1 43

13 37 61

31 73 7

1.- Cap dels quatre principals favorits 

va passar de la primera ronda.

2.- Verstappen va acabar perdent una 

competida final. 

3.- Sainz va perdre contra Ricciardo en 

les semifinals.

4.- Rosberg va començar la competi-

ció amb el rànquing número 5.

5.- Vettel, amb el rànquing número 3, 

va perdre davant del campió final. 

6.- El rànquing de Raikkonen és millor 

que el de Hamilton, però pitjor que el 

d’Alonso.
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Segons les premisses inferiors, ompliu els noms dels 8 PILOTS DE FORMULA I que corren els Quarts de final, 
segons el seu rànquing, així com els noms dels Semifinalistes, els Finalistes i el del pilot Campió.

SEMIFINALS

GRAN FINAL
CAMPIÓ


